

暖心

2023年太白湖新区供暖季融媒系列报道

迎战寒潮，新区全力保暖

太白湖新区多措并举保民生，全力守护百姓“温暖”

打好“组合拳” 让居民温暖过冬

走进济宁市北湖科技供热有限责任公司的智能监控中心，大屏幕上实时显示着各小区换热站的相关参数，工作人员正盯着电脑屏幕，时刻观察着各项参数的变化情况，并不时地做下记录。“根据天气实时变化情况，我们会及时与热源企业沟通对接，提前升温升压，确保供热首站出口参数满足实际供热需求。”济宁市北湖科技供热有限责任公司副经理叶程介绍，平时公司的一次供水温度在80℃—85℃之间，为了应对寒潮降温天气，公司及时提高了供水温度，目前已达到85℃—90℃；当气温下降到零下8℃时，供网水压差也会由0.60Mpa提升到0.75Mpa，确保居民家中供暖温度。

伴随着电话声此起彼伏，记者看到，在监控中心的一侧，客服工作人员正接听用户的来电，每接到一通群众来电，都会详细记录户号、所在社区、来电原因等详细信息，并将问题记录在供热管家APP系统上，及时派发工单。“今天上午已接到用户来电210单，已派发工单253个，由于天气降温，工作人员接听用户来

记者 孔媛媛 见习记者 赵云龙

供暖工作是服务民生、保障群众利益的头等大事。为应对寒潮低温天气，太白湖新区建设局迎“寒”而上，优化供热方式；迅速反应，措施果断到位；访民间暖，解决投诉难点。肩负起温暖万家的使命，多措并举保障供热安全平稳。



巡线员调整供热首站出口参数。

电也从每日的200个增加到每日500个用户来电。”叶程坦言，公

司26部人工坐席24小时在线接听电话，确保群众诉求打得进、有人接，工单快速处置、日清日结。同时，各供热片区服务人员每日每人需自行派发工单不少于20单，主动上门服务，免费开展为用户清理滤网，冲洗地暖管道等工作，积极应对寒潮天气来临。

民生无小事，冷暖总关情。“为保障居民温暖过冬，供热网格员每日18时至21时需入户‘访民间暖’，每人不少于5户，重点回访边角用户、孤立用户，及时了解居民室温情况，给供热参数调整提供理论依据。”叶程说，同时，加大管网巡查力度，确保管网安全稳定运行，各供热服务片区每日巡查小区供热

管网，换热站不少于两遍；公司专职巡线员供热主管网巡查由每日2次增加至每日4次，确保管网运行安全。

备战寒潮天 织起供热“一张网”

华能嘉祥电厂作为太白湖新区的主热源，担负着供热任务，发挥央企“压舱石”作用，提前开展了隐患排查治理，落实防寒防冻措施，确保机组安全稳定运行，做好保电、保供热工作。

走进华能嘉祥发电有限公司供热首站，机器轰鸣声不绝于耳，工作人员正在检查设备运行情况。“供热首站是供热系统首次加热站，太白湖新区共有2个



北湖科技供热有限责任公司智能监控中心。

新区推动建设公共资源交易市场体系 提升服务质量，这场培训会干货多

本报济宁12月18日讯(通讯员 张恒 记者 邓超) 12月15日，济宁市公共资源交易服务中心太白湖分中心开展“建筑业高质量发展讲堂”业务培训会。

本次培训主要学习传达了山东省相关文件精神、招标文件编制及代理过程中常见问题经验交流分享、建设

工程交易系统操作流程及注意事项、建设工程跨地市远程异地评审注意事项。通过培训，参会人员进一步加深了对公共资源交易相关法律法规、政策规定、业务流程的理解和把握，充实了理论知识，开拓了工作思路，提高了业务技能。

下一步，太白湖分中心将

进一步总结本次培训会经验，持续加大公共资源交易业务工作指导，推动建设全区制度规则统一、技术标准统一、数据规范统一、服务标准统一的公共资源交易市场体系，努力营造公开公平、阳光透明、廉洁高效的一流招投标营商环境，助力全区经济高质量发展。



培训会现场。